

## ГАСТРОЛИ ИРКУТСКОГО ТЮЗа

28 июня в Доме культуры «Энергетик» начал свои гастроли Иркутский театр юного зрителя, один из старейших в нашей области. В этом году театр вступит в 40-й сезон.

Летом 1928 года в Иркутской газете «Власть труда» было напечатано объявление о наборе рабочих в театр. От фабричных станков, из заводских цехов, из рабочих клубов пришла молодежь. Она принесла с собой любовь к искусству, мечту о театре, энтузиазм и непокорность молодости. Театр открылся спектаклем «Бузливая когорта». Четверо актеров из прежнего состава работают и теперь: заслуженная артистка РСФСР Васса Григорьевна Климанова, Таисия Федоровна Козлитина, Петр Иванович Лавров и Владимир Иванович Шестерников.

За все время существования театр поставил более 500 пьес.

ТЮЗ привез к нам в Братск интересный ре-

пертуар. Для ребят: Н. Шестаков «Финист, ясный сокол» (героическая сказка в 3-х действиях), М. Машаду «Похищение лукавиц» (сказка в 2-х действиях), Е. Шварц «Красная шапочка» (пьеса-сказка). Для взрослых: Л. Леонов «Нашествие», В. Розов «В день свадьбы», В. Балашов «Легенда о Паганини».

Мне удалось побывать в ТЮЗе, когда театр собирался на гастроли. В коридорах стояли ящики с костюмами и реквизитом, на сцене шли последние репетиции перед гастроями. Все говорило о том, что театр собирается в большую дорогу. Побеседовал я и с актерами. Все они с большим нетерпением ждали встречи с братчанами.

Пожелаем актерам Иркутского театра юного зрителя успешных гастролей в нашем городе.

Ф. ЛАЗАРЕВ,  
директор д/к «Ангара».